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Total of 18 faculties responded for the feedback. All the faculty members expressed
positive feedback for JES College schedule, helpfulness of other teaching staff, IT
Facilities, Functioning of N.S.8., Extra-Curricular, Student Support activities and
Competitions organised. 94 percent of faculty members felt good with how administrative
office staff, cleanliness and ambience of college campus has always helrﬂfjehem, while 6
percent of the faculty gave satisfactory response. 78 percent of the faculty members rated
good or very good for the attitude of non-teaching staff, while 22 percent are satisfied with
it. In terms of Placement Cell, Internet facilities and library facilities & services 89 percent
of faculty members have shared positive feedback while 11 percent faculty members are
only satisfied with it. For classroom infrastructure and sports facilities, 83 percent of the
faculty members felt good and very good and 17 percent of them were satisfied with it. For
classroom, cleanliness 78 percent of faculty members felt very happy and 11 percent were
satisfied with it. While, 11 percent showed dissatisfaction for maintenance of classroom
cleanliness. While giving a feedback on quality and availability of drinking water, except
6 percent faculties, all the faculty member gave positive response. Except 6 percent faculty
members who were just satisfied all other members gave positive response for Cultural
activities been practice in JES college. They have also given feedback that all such
activities have benefitted students. They are also completely satisfied with practice of
examinations. While, 5 percent faculty shared that they are not satisfied with grievance
redressal mechanism and Mechanism for preventing ragging. All the faculty members are
fully satisfied with parking facilities available in the college campus. While referri/ng%
canteen facility, 72 percent faculty members were just satisfied with it, while 5 percent are

not satisfied. Other 23 percent shared positive remark.
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Graphical Presentation of Faculties Feedback on Ambience and Academics
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